ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 

Leia: 

Hipopótamos

Hipopótamos são mamíferos pertencentes à ordem Artiodactyla e família Hippopotamidae. Esses animais ocorrem na África sendo a maioria da população encontrada na África Oriental e na do Sul. 

Uma das principais características da espécie é seu grande tamanho, alcançando de 1.300kg a 3200kg e podendo medir de 2m a 5m de comprimento, com 1,6m de altura. 

Por serem indivíduos muito territorialistas, eles são responsáveis por um grande número de acidentes com seres humanos. Os principais afetados são as populações ribeirinhas, que utilizam canoas para navegar no ambiente desses animais. 

Larissa Fortunato. Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.

Questão 1 – Assinale o segmento que contém um verbo no gerúndio: 
(     ) “[...] e podendo medir de 2m a 5m de comprimento, com 1,6m de altura.”
(     ) “[...] eles são responsáveis por um grande número de acidentes [...]”
(     ) “Os principais afetados são as populações ribeirinhas [...]”

Questão 2 – O segmento com o verbo no gerúndio, assinalado anteriormente, é:
(     ) uma narração. 
(     ) uma descrição. 
(     ) uma argumentação. 
Questão 3 – O trecho a seguir foi transcrito sem a vírgula antes do verbo no gerúndio. Coloque-a:

“Esses animais ocorrem na África sendo a maioria da população encontrada na África Oriental e na do Sul.”
Questão 4 – Observe:
“Uma das principais características da espécie é seu grande tamanho, alcançando de 1.300kg a 3200kg [...]”

Identifique o verbo no gerúndio nessa passagem do texto:

______________________________________________________________________________

Questão 5 – Cite um verbo no gerúndio com o mesmo sentido do que foi identificado acima:
______________________________________________________________________________
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